

рюватимуть гарний настрій.

Проведення уроків з використанням інформаційних технологій робить процес навчання більш цікавим й інтенсивним. Але слід зауважити, що комп'ютер не замінить учителя, а тільки доповнить його. Комп'ютер природно вписується у життя школи і є ще одним ефективним технічним засобом, за допомогою якого можна значно урізноманітнити процес навчання.

## НАЙВАЖЛИВІШІ СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МОЛОДІ

Королевська Ю.Ю., студентка

Індустріально-педагогічний технікум КІ Сум ДУ

За даними багатьох соціологічних досліджень у нинішніх умовах молоде покоління має цілу низку соціальних проблем, що потребують свого вирішення на шляху соціального становлення молоді.

Проблема бідності молоді загострюється тим, що більше половини юнаків та дівчат потерпають від нерегулярних виплат заробітної платні, пенсій, стипендій, інших соціальних виплат. Вони змушені ділитися своїми невеликими доходами, допомагаючи батькам чи іншим родичам.

Надзвичайно складною для вирішення є проблема забезпечення молоді житлом. Порівняно із середнім показником по країні темпи надання квартир молодим сім'ям удвічі нижчі. Проблема в тому, що, з одного боку, за нинішніх умов практично не виділяється житло для молоді за рахунок державного чи місцевих бюджетів, а з іншого - молодь через низькі особисті доходи здебільшого не в змозі накопичити необхідні кошти для його придбання. Така ситуація потребує розроблення і впровадження нових механізмів забезпечення житлом молодого покоління (кредити, розстрочки).

Ще однією важливою проблемою молоді є не доступність отримання якісної освіти та низька мотивація до навчання. Освіта для більшості молодого покоління стає засобом підвищення конкурентоспроможності на ринку праці, тому юнаки та дівчата, визначаючись із вибором професії, зважають не лише на свої уподобання, а й враховують попит на спеціалістів відповідного профілю. До того ж вони змушені також брати до уваги й витрати, неминучі під час набуття освіти. Молодь звертає увагу на місце

розташування навчального закладу, матеріальні умови навчання, рівень оплати.

Молоде покоління занепокоєне станом свого здоров'я, що ускладнюється все меншою доступністю лікування для населення. Це залежить від важкого становища вітчизняної медицини, через хронічне недофінансування, збільшення частки платних медичних послуг. Скрутне матеріальне становище молоді не дозволяє значній її частині отримувати дорогі медичні послуги.

Проблеми підліткової та молодіжної злочинності й інших антисоціальних проявів полягає в тому, що в країні та світі загалом спостерігається соціально-економічна нестабільність. При дослідженні проблеми виявили наступні чинники, що є підґрунтям для скоєння правопорушень та негативних суспільних явищ молоддю: недоліки в організації навчально-виховного процесу в освітніх закладах, штучне відокремлення освіти від виховання, зниження виховного потенціалу сім'ї, негативний вплив антигромадських елементів, зростання тіньової економіки, бізнес через нелегальні азартні ігри, сутенерство, рекет, відсутність нормальних умов для лікування неповнолітніх наркоманів, алкоголіків.

Проблема виховання молоді, зокрема патріотичного полягає у тому що юнаки та дівчата зазвичай не надають їй належного значення. Багато хто з молодого покоління не відчуває гордості за належність до України, за український народ. За результатами опитування молоді віком 15-28 років 23% респондентів не пишаються, що є громадянами України. Зрозуміло, що не лише матеріальні негаразди спричиняють такі настрої серед молоді, а також порушення спадковості поколінь, прогалини у вихованні дітей та підлітків у сім'ї, школі, вплив культури Заходу, недостатня робота щодо збереження та відродження народних традицій, а також надмірна комерціалізація сфери дозвілля, культури.

Складність вирішення соціальних молодіжних проблем в нашій державі виникає ще й тому, що молодь не завжди здатна виокремити свої соціальні проблеми за ступенем важливості. Більшість респондентів висловили побажання щодо реалізації програм, спрямованих проти поширення наркоманії та на збільшення робочих місць, а лише не значна кількість опитаних стурбована проблемами здоров'я та переймається розвитком таких програм як профілактика медичних обстежень чи психологічного консультування.

Соціальні проблеми молоді мають стати підґрунтям у визначенні напрямів державної молодіжної політики. Багатоманітність проблем та неоднакова їх гострота в різних регіонах вказують на те, що регіональна державна молодіжна політика не може провадитися за єдиним шаблоном. Різноманітність соціальних проблем молоді потребує абсолютно конкретних і адекватних до ситуації підходів у їхньому вирішенні.

Керівник: Бадьор І.В., викладач-методист

### **АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНА РОБОТА З ЛЮДЬМИ, ЯКІ МАЮТЬ ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОБМЕЖЕННЯ**

Щербакова Ю.Ю., студентка

*Індустріально-педагогічний технікум КІ Сум ДУ*

Соціальна робота з інвалідами є однією із важливих і пріоритетних сфер соціальної роботи. Кожен десятий житель Землі має функціональні обмеження.

Проблеми, з якими стикаються інваліди вперше були висвітлені у Всесвітній програмі дій щодо інвалідів Організації Об'єднаних Націй.

Інвалідність зумовлює певні соціальні обмеження, ставить перед людиною бар'єри: соціальне обмеження, трудова ізоляція, малозабезпеченість, просторово – середовищний, інформаційний, емоційний, комунікативний бар'єр. Незважаючи на успіхи медицини, кількість інвалідів не тільки не скорочується, але не ухильно зростає, причому практично в усіх типах суспільств і всіх соціальних групах населення. В зв'язку з цим в Україні прийнято Національну програму «Діти України», в якій передбачається покращення життя дітей, які перебувають в особливо складних і надзвичайних умовах. Соціальний захист дітей інвалідів з боку держави полягає у наданні грошової допомоги, засобів пересування, протезування, орієнтації та сприйняття інформації, пристосованого житла, у встановленні опіки або стороннього догляду, а також пристосуванні забудови населених пунктів, громадського транспорту, засобів комунікації зв'язку до особливостей інвалідів.

Таким чином, українське законодавство визначає норми, що регулюють діяльність суспільства стосовно дітей та молодих людей з вадами психофізичного розвитку і яким встановлено інвалідність, у